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A bajtársi egyesületek ifjúsági vezetői csütörtökön este tartották meg harmadik 
gyűlésüket a kereszt kifüggesztése ügyében. Az ifjúság meghajolt a tanács ha-
tározata előtt, és nem akar ellene állást foglalni, de kéréssel fordul az egyetemi 
tanácshoz, engedje meg, hogy a keresztet kifüggesszék. A Luther Szövetség és a 
bajtársi egyesületek legnagyobb része hozzájárult a memorandum elkészítéséhez, 
a Bethlen Gábor Kör sérelmesnek és illegitimnek tartja a katolikus ifjúság azon 
cselekedetét, hogy a tanács megkérdezése és engedélye nélkül függesszék ki a 
keresztet. Ezért tiltakozó memorandumot nyújtott be a szövetség a Rector Mag-
nificushoz. A katolikus bajtársi egyesületek minden erejüket arra fordítják, hogy 
a keresztet ki lehessen függeszteni a tantermek falaira.

Miután olyan hírek keltek szárnyra, hogy az ifjúság a nagygyűlés után újból ki-
vonul az utcára, a főkapitány-helyettes riadó készültségbe helyezte a rendőrséget. 
A városháza kapujában a gyalogos, az I. kerületi őrszoba előtt pedig kerékpáros 
rendőrök állottak készenlétben. Este 6 óra után, amikor a nagygyűlés véget ért, 
erős rendőrjárőrök cirkálták be a főbb útvonalakat. Dolguk azonban nem akadt, 
mert az ifjúság csendben szétoszlott, így a rendőri beavatkozásra nem volt szük-
ség.

Szegedi Napló XI. (1935) november 29. 5. oldal

369.  Az egyetemi ifjúság memorandumban kéri a kereszt elhelyezését
A szegedi egyetemi ifjúság körében csütörtökön is izgatott hangulat uralkodott. 

A legutóbbi napok eseményei mély nyomokat hagytak az egyetemi ifjúság lelké-
ben, s így nem lehet csodálkozni azon, ha a kedélyek nem csillapodnak le. Dél-
után 5 órakor a Központi Egyetem egyik nagytermében gyűlést tartott az ifjúság. 
A gyűlés zárt ajtók mellet folyt le. Az egyetemi hallgatók egyhangú lelkesedéssel 
mondtak köszönetet a fővárosi keresztény lapoknak és a Szegedi Új Nemzedék-
nek, amiért a keresztény egyetemi ifjúság ügyét megértették és felkarolták, majd 
megnyugvással vették tudomásul, hogy a kereszt mozgalom ügyében este érte-
kezletre gyűlnek össze a bajtársi egyesületek vezetői, hogy megszerkesszék azt 
a memorandumot, amelyben a keresztnek az egyetemre való visszahelyezését 
kérik, s amely felett az egyetemi tanács ma délutáni ülésén fog dönteni.

Az ifjúság körében egyébként ismét bíznak abban, hogy az egyetemi tanács 
megváltoztatja előbbi határozatát és teljesíti a keresztény ifjúságnak ezt a min-
denképpen jogos kérelmét.

Szegedi Új Nemzedék XVII. (1935) november 29. 5. oldal

370. Az egyetemi ifjúság memoranduma  
a kereszt kifüggesztése érdekében

Péntek délelőtt az egyetemi tanácshoz benyújtotta az egyetemi ifjúság azon me-
morandumát, amelyben a címer mellett a kereszt kifüggesztését is kéri. A ke-
resztmozgalommal kapcsolatos egyesületközi értekezlet csütörtök esti üléséről 
egyébként igen érdekes adatok jutottak a tudomásunkra. Mindenekelőtt a Bethlen 


